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IZPIT IZ RAČUNOVODSTVA

1.12. 2003   

 A

Ime in priimek________________________

Program:   
EKONOMIJA       
VPŠ     
(obkrožite)

Status: 
REDNI

IZREDNI
(obkrožite)

1. (10) Razložite razlike med računovodskim nadziranjem in analiziranjem! 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. (10) Ali so možni naslednji poslovni dogodki ? (pri odgovoru DA, navedite primer)

a) Prejemki, ki niso nikoli odhodki _____________________________________________

b) Odhodki, ki niso nikoli izdatki _______________________________________________

c) Izdatki, ki so istočasno odhodki _____________________________________________

d) Stroški, ki niso nikoli odhodki _______________________________________________

e) Odhodki, ki nastanejo pred stroški ____________________________________________

3. (10) Dopolnite enačbe:

a) Dobičkonosnost kapitala = dobičkonosnost sredstev x _____________________________

b) Celotni stroški = spremenljivi proizvajalni +_____________________________________

c) Z.S. obvezn. do dobaviteljev + nabave  = K.S. obvezn. do dobaviteljev + _____________

d) Stalna sredstva = opredmetena osnovna sredstva + _______________________________

e) Končno st. popravka vrednosti - zač. st. popravka vrednosti = ______________________

4. (10) Označite, ali je navedena trditev pravilna (P) ali nepravilna (N) - negativne točke!

a) Nabava lastnih delnic zmanjša kapital podjetja.

b) Če bi podjetje obračunalo večjo amortizacijo, bi na koncu obdobja imelo manj denarnih sredstev.

c) Pri uporabi metode LIFO za vrednotenje zalog izkazujemo manjša gibljiva sredstva, kot to velja pri uporabi metode FIFO.

d) Za odmik pri stoških materiala je v celoti odgovoren vodja proizvodnje. 

e) Dnevnik je temeljna računovodska listina. 

5. (10) Opišite vsaj dva primera ko bodo stroški materiala v obdobju enaki ne glede na to, s katero metodo vrednotimo zaloge materiala! 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. (25) Podjetje »Euro2004« ima na dan 1.1.2003 naslednja sredstva in obveznosti do virov sredstev: zemljišče 700.000 SIT, obveznosti do dobaviteljev 100.000 SIT, sedanja vrednost opreme 300.000 (stopnja odpisanosti je 0,4), zaloga materiala 160.000 SIT (8.000 enot), izdane obveznice 100.000 SIT (nominalna vrednost), zaloga dokončane proizvodnje 60.000 SIT (200 proizvodov), dolgoročne finančne naložbe 100.000 SIT (kupljene obveznice), terjatve do kupcev 50.000 SIT, prejeto dolgoročno posojilo 280.000, dolgoročne rezervacije za garancije 20.000 in stanje na TR 130.000 SIT. Vrednost osnovnega kapitala izračunajte sami!

V letu 2003 je imelo podjetje »Euro 2004« naslednje poslovne dogodke:

1. Imetnikom njihovih obveznic so izplačali obresti v višini 10% od nominalne vrednosti.

2. Kupili so 4.000 enot materiala po ceni 25 SIT na enoto + 20% DDV.

3. 15. februarja so kupili nov stroj. Nakupna cena za stroj znaša 50.000 SIT + 20% DDV, stroški povezani z nakupom pa še 40.000 SIT + 20 % DDV. Stroj je bil usposobljen za uporabo 24. februarja. 

4. V proizvodnjo so dali 9.000 enot materiala po metodi FIFO.  

5. Obračunali so stroške dela v višini 180.000, od tega so 40 % prispevki in davki (v proizvodnji je nastalo 100.000 SIT stroškov, v splošnih službah pa 80.000 SIT stroškov). 

6. Dobavitelj je poslal račun za popravilo izdelkov v višini 25.000 SIT + 20% DDV. Vsi izdelki so bili še v garanciji (garancije so neproizvajalen strošek). 

7. Obračunali so amortizacijo za leto 2000. Letna amortizacijska stopnja znaša 20 % za vsa amoritizirljiva sredstva. 

8. Banki so vrnili del dolgoročnega posojila. Skupaj s pripadajočimi obrestmi so plačali 80.000 SIT (obresti predstavljajo četrtino tega zneska). 

9. Prodali so polovico dokončanih proizvodov po ceni 600 SIT + 20 % DDV. 

10. Kupce so peljali na poslovno kosilo, za kar so plačali 5.000 SIT + 20% DDV. 

11. Naredili so obračun proizvodnje po metodi proizvajalnih stroškov. Dokončali so 1.000 proizvodov s stroškovno ceno 270 SIT. 

12. Prodali so 400 izdelkov po prodajni ceni 650 SIT + 20% DDV, pri oddaji zalog dokončanih proizvodov upoštevajo metodo FIFO (prve cene). 

13. Naredili so obračun DDV in državi nakazali razliko med izstopnim in vstopnim davkom, oziroma so jo dobili povrnjeno.

14. Ugotovili so poslovni izid.

Zahteva:

Knjižite vse poslovne dogodke in sestavite bilanco stanja na dan 31.12.2003 in izkaz poslovnega izida za leto 2003!
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ZAKLJUČNA BILANCA STANJA:

	SREDSTVA
	
	OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV
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	SKUPAJ 
	
	SKUPAJ
	


IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA:

7. (5) Podjetje Robin ima na dan 31.12.2002 60 % delež dolga v celotnem financiranju, znesek dolga pa je 5.400.000 SIT. V letu 2003 naj bi podjetje ustvarilo 1.000.000 SIT dobička. Doseženi dobiček bo ostal v celoti nerazporejen, podjetje pa se nima namena dodatno zadolževati. 

Koliko bo znašala dobičkonosnost kapitala v letu 2003 če bo podjetje poslovalo po načrtu?  

8. (5) Podjetje »SUHA ROBA« proizvaja metle in košare. Na podlagi izkušenj so v podjetju ugotovili, da delavec za eno metlo potrebuje 2 minuti, za eno košaro pa 5 minut časa. Delo je pri obeh izdelkih enako zahtevno, zato je standardna urna postavka 1000 SIT na uro. 

V mesecu maju so delavci naredili 24.000 metel. Za izdelavo omenjenega števila metel so delavci potrebovali 850 ur dela, za plače pa so jim namenili 867.000 SIT. 

Zahteva:

Za izdelovalce metel izračunajte celotni odmik pri stoških dela in ga razčlenite na poznana odmika!  

9. (5) Podjetje VENG je imelo v začetni zalogi 100 proizvodov s stroškovno ceno 200 SIT. V letu 2003 so proizvedli še 1200 proizvodov. Proizvajalni stroški v letu 2003 so znašali 240.000 SIT, neproizvajalni pa 100.000 SIT. Koliko je znašal dobiček v letu 2003, če so prodali 1000 proizvodov po ceni 250 SIT + 20% DDV? V podjetju vrednotijo zaloge po proizvajalnih stroških in pri oddaji zalog upoštevajo metodo LIFO. 

10. (5) Podjetje “ODERUH” je 1. februarja 2003 oddalo v najem podjetju “BREZDOMEC” poslovni prostor za 5 mesecev. Dogovorjena najemnina za 5 mesecev znaša 50.000 SIT + 20% DDV. 3. julija 2003 podjetje ODERUH izstavi račun, in sicer v višini 55.000 + 20 % DDV, najemnina pa je bila poravnana z gotovino. Podjetje obračunava prihodke od najemnine mesečno (zadnji dan v mesecu).

Zahteva:

Knjižite poslovne dogodke v podjetju “ODERUH”.   

11. (5) V podjetju “FUZBAL”, kjer izdelujejo nogometne in košarkarske žoge, so izdelali gibljivi predračun splošnih proizvajalnih stroškov (za splošne stroške so v podjetju ugotovili, da se gibajo v odvisnosti od opravljenih ur neposrednega dela).  

	Splošni proizvajalni stroški v SIT
	Obseg dejavnosti v urah

	
	10.000
	12.500
	15.000

	Vzdrževanje
	20.000
	25.000
	30.000

	Energija
	30.000
	37.500
	45.000

	Plače
	140.000
	140.000
	140.000

	Skupaj vsi spl. proizvajalni stroški
	190.000
	202.500
	215.000


V letu 2003 nameravajo izdelati 100.000 nogometnih in 25.000 košarkarskih žog. Izdelava ene nogometne žoge zahteva 2 minuti neposrednega dela, izdelava košarkarske žoge pa 4 minute. 

Zahteva:

Izdelajte predračun splošnih proizvajalnih stroškov za leto 2003!   
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